



УТВЕРЖДАЮ

Председатель общественного
объединения "Белорусская
федерация волейбола"

Э.А.Венский
2020 г.

СОГЛАСОВАНО

Министр спорта и туризма
Республики Беларусь



С.М.Ковальчук
2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении
республиканских
соревнований по
пляжному волейболу
«Солнечный мяч» 2020 г.**

г.Минск 2020г.

Настоящее Положение о проведении республиканских соревнований «Солнечный мяч» по волейболу пляжному среди юношей и девушек 2006-2007 г.р. и 2007-2008 г.р. (далее - Положение), разработано в соответствии с Законом Республики Беларусь «О физической культуре и спорте», постановлением Совета Министров Республики Беларусь № 902 от 19.09.2014 г. и определяет порядок проведения республиканских соревнований «Солнечный мяч» (далее - соревнования).

Соревнования проводятся согласно республиканскому календарному плану проведения спортивных мероприятий на 2020 год, утвержденному приказом Министра спорта и туризма Республики Беларусь.

1. Цели и задачи

- развитие и популяризация волейбола пляжного в региональных организациях Республики Беларусь, привлечение детей к занятиям волейболом;
- отбор кандидатов в сборные команды областей и Республики Беларусь;
- увеличение игровой практики и повышение спортивного мастерства;
- определение победителя соревнований.

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся среди юношей и девушек в двух возрастных группах 2006-2007г.р., 2008-2009г.р. с 27 по 29 августа 2020г. в г. Гомель. В вечернее время будет проходить Кубок Республики Беларусь по пляжному волейболу с 28 по 30 августа 2020 г. Совместно с ОО «Гомельским областным отделением Белорусской федерации волейбола» будет организован ПРАЗДНИК ПЛЯЖНОГО ВОЛЕЙБОЛА с конкурсами и призами.

Судейская и мандатная для участников проводится на месте проведения соревнований в 12-00 ч., начало игр в 13-00 ч.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство и организация соревнований осуществляются: при поддержке республиканского государственно-общественного объединения «Президентский спортивный клуб», общественным объединением «Белорусская федерация волейбола» (далее – ОО «БФВ»), РКС. По согласованию с Министерством спорта и туризма Республики Беларусь. Техническую подготовку мест соревнований обеспечивают организации, спортивные базы которых определены для

проведения данных соревнований.

4. Участвующие организации и участники

В соревнованиях «Солнечный мяч» по волейболу пляжному участвуют команды организаций и учреждений ДЮСШ, СДЮШОР, ЦОР, волейбольные клубы, иные участники, которые прошли медицинский осмотр и получили допуск (справку) по состоянию здоровья. Состав команды два спортсмена, тренер, представитель.

Форма заявки:

| № п/п | Ф.И.О. (полностью) | Число, месяц, год рождения | Город | ДЮСШ СДЮШО Р | Рост т | Виза врача |
|-------|--------------------|----------------------------|-------|--------------------|-----------|---------------|
|-------|--------------------|----------------------------|-------|--------------------|-----------|---------------|

*Рост указывать обязательно.

5. Условия проведения соревнований

Количество команд, участвующих от организации и учреждений не ограничен. Команды играют в волейбол пляжный 2х2. Соревнования проводятся по системе проведения, утвержденному главной судейской коллегией (далее ГСК). Команде, опоздавшей на игру более чем на 5 минут после вызова на площадку, засчитывается поражение.

Соревнования проводятся по действующим официальным правилам ФИВБ на 2017-2020 г., по системе с выбыванием после двух поражений, со схемой розыгрыша 24 команды одного пола.

Решение о системе проведения, а также о переносе (прекращении) игр в случае невозможности проведения соревнований в связи неблагоприятными погодными условиями принимает ГСК.

Соревнования проводятся мячами «MIKASA VLS300», высота сетки 230 см.-юноши, 220 см.-девушки, для игроков 13-14 лет, 215 см. для игроков 11-12 лет и младше юноши и девушки, согласно официальных правил ФИВБ.

6. Организация медицинского обеспечения соревнований

Организация, проводящая соревнования должна обеспечить следующее:

- медицинский персонал (врач, или медсестра) в местах соревнований;
- оборудование для оказания первой медицинской помощи;
- первую медицинскую помощь для игроков в гостинице;
- определение больницы для возможной госпитализации.

7. Форма одежды и судейство соревнований

Участвующие организации обеспечивают предоставляемых ими команд спортсменов и тренеров единой спортивной формой (с эмблемой и наименованием команды) для участия в параде открытия (закрытия) соревнований.

На игровой форме (единого образца) команды (майки/топики) обязательно должны быть нанесены номера игроков №1,2. В случае предоставления организаторами соревнований участникам формы, игроки обязаны выступать в выданной форме, а также в этой форме давать интервью и выходить на награждение.

Спортсмены, представители и тренеры команд должны выполнять все требования настоящего Положения и официальных правил соревнований по волейболу пляжному, утвержденных ФИВБ, проявляя при этом дисциплинированность, организованность, уважение к сопернику, судьям и зрителям.

Проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию в составе: главный судья, заместитель главного судьи, главный секретарь. Судейская бригада на каждую игру состоит из 4 судей (1,2 судья, судья секретарь и судья информатор), бригада не может судить более 4 игр в день.

8. Условия финансирования

Расходы по командированию участников и судей на соревнования несут участвующие организации (пункт 4):

- оплачивается проезд к месту соревнований и обратно;
- суточные в пути;
- обеспечение питанием и размещением спортсменов и тренеров;
- сохранение заработной платы тренерам и представителям.

ОО «Белорусская федерация волейбола» и республиканское государственное общественное объединение "Президентский спортивный клуб" несет расходы по оплате:

- оплаты работы обслуживающего персонала и медицинского обслуживания, организации музыкального сопровождения соревнований, согласно смете расходов.
- аренде спортооружений;
- работы и питания судей и ГСК;
- экипировки для участников;
- приобретению командных дипломов;

- медалей и дипломов игрокам команд, занявших 1, 2 и 3 места в каждой возрастной группе.

9. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в соревнованиях «Солнечный мяч» в каждой возрастной группе награждаются Кубком и командными дипломами, игроки команд награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

10. Подтверждение об участии

Все организации, получившие данное Положение, подтверждают свое участие в соревнованиях и предоставляют именную заявку в ОО «БФВ» в письменной форме (по факсу) за 10 дней до начала соревнований. Контактный телефон +375 17 360 16 71.

11. Антидопинговое обеспечение

Допинг-контроль на спортивных соревнованиях осуществляется учреждением "Национальное антидопинговое агентство" (далее – НАДА) и проводится в соответствии с Антидопинговыми правилами Республики Беларусь (далее – Правила).

В случае включения спортивного соревнования в календарный план спортивных соревнований международной спортивной организации, допинг-контроль проводится на условиях и по правилам соответствующей международной организации.

Всемирное антидопинговое агентство вправе проводить допинг-контроль в соответствии со Всемирным антидопинговым кодексом (далее – Кодекс).

Правила обязательны для исполнения каждым участником спортивного соревнования как условие участия в них.

Каждый участник спортивного соревнования обязан информировать НАДА и (или) специалистов допинг-контроля о фактах и иных сведениях относящихся к возможному нарушению Правил.

НАДА может запрашивать, получать, оценивать и обрабатывать информацию из всех доступных источников с целью тестирования и (или) для проведения расследования возможного нарушения Правил.

Каждый участник спортивного соревнования должен быть информирован, что обработка и распространение сведений и персональных данных, полученных НАДА для целей

допинг-контроля, производится в соответствии с требованиями Кодекса и процедурами НАДА по защите персональных данных.

Спортсмены, которым необходимо в терапевтических целях использовать запрещенную субстанцию или запрещенный метод должны обращаться в НАДА для оформления и получения разрешения на терапевтическое использование (далее - ТИ) не позднее 30 дней до начала спортивного соревнования (за исключением случаев, когда необходимо оказание экстренной медицинской помощи или при других исключительных обстоятельствах или случаях в соответствии с Международным стандартом по терапевтическому использованию).

Процедура подачи запроса на ТИ и форма запроса публикуются на сайте НАДА.

Лица, относящиеся к персоналу спортсмена в соответствии с Кодексом не должны использовать и (или) обладать какими-либо запрещенными субстанциями или запрещенными методами без уважительной причины.

В случае спортивной дисквалификации спортсмена за допинг в спорте его спортивные результаты, достигнутые с использованием запрещенных субстанций и (или) запрещенных методов, признаются организаторами спортивных соревнований недействительными, а спортивные результаты остальных спортсменов пересматриваются.

Организаторы спортивных соревнований вносят изменения в итоговые протоколы спортивного соревнования и предоставляют их в Министерство спорта и туризма, Главные управления (управления) спорта и туризма облисполкомов и Мингорисполкома в установленном порядке.

Организаторы спортивного соревнования содействуют НАДА в осуществлении допинг-контроля и (или) проведению расследования возможного нарушения АДП.

На станции допинг-контроля могут присутствовать:
сотрудники допинг-контроля и сопровождающие (шапероны);
персонал, назначенный на станцию допинг-контроля;
спортсмены, выбранные для допинг-контроля, и их представители (при необходимости переводчики).

12. ИНФОРМАЦИЯ

о необходимости принятия мер организаторами спортивных мероприятий с целью предупреждения распространения инфекции, вызванной коронавирусом SARS/CoV-2019

С целью обеспечения санитарно-противоэпидемических мероприятий на спортивных объектах при проведении спортивных мероприятий с целью предупреждения распространения инфекции, вызванной коронавирусом SARS/CoV-2019 (далее – коронавирус), организаторам спортивных мероприятий рекомендовано принять меры по обеспечению:

контроля дистанции между зрителями не менее 1 метра во время пропускного режима на спортивный объект;

при реализации билетной программы максимального разделения зрителей: на расстоянии между людьми не менее 1 метра в шахматном порядке по рядам;

термометрии на пунктах пропуска на спортивный объект;

проведения медицинского осмотра спортивных делегаций на наличие симптомов инфекционного заболевания (повышение температуры, кашель, насморк, покраснение глаз и т.д.);

допуска к участию в соревнованиях абсолютно здоровых спортсменов, не выезжавших за пределы Республики Беларусь и не имеющих контактов 1 и 2 уровней (в том числе члены их семей) в течение 14 дней;

установки УФ-ламп или рециркуляторов бактерицидных в местах массового скопления людей, регулярного проветривания помещений;

соблюдения масочного режима работниками спортивных объектов в местах передвижения (скопления) людей: регистратура (ресепшн), гардеробы, пункты общественного питания и т.д.;

установки дозирующих устройств с антисептиком для обработки рук в местах общего пользования (раздевалках спортсменов, при входе в спортивные залы, в вестибюлях, туалетах и т.д.), а также контроль за наличием и возобновлением запасов дезинфицирующих средств, средств индивидуальной защиты;

проведения влажной уборки помещений не менее 2 раз в день (до начала и по окончании соревновательного дня), 1 раз (по окончании дня) из них с применением дезинфицирующих средств по вирулицидному режиму, а также обработки спортивных снарядов

и инвентаря, ручек, поручней и т.д. с обязательным использованием дезинфицирующих средств в максимально возможном объеме;

работы пунктов торговли на спортивных объектах: использование одноразовой посуды в пунктах общественного питания, а также обеспечение средствами защиты и дезинфекции работников пунктов общественного питания;

проведения информационно-разъяснительной работы по профилактике коронавируса (соблюдение правил личной гигиены) с акцентом на необходимость незамедлительного обращения за медицинской помощью в случае появления симптомов инфекционного заболевания, подготовки информационных стендов и памяток по профилактике коронавируса для участников спортивных мероприятий.

13. Медицинское обеспечение

Медицинское обеспечение спортивных соревнований осуществляют медицинские работники организаций физической культуры и спорта, учреждений спортивной медицины, иных государственных организаций здравоохранения в зависимости от специфики вида спорта и в соответствии с положениями о проведении (регламентами проведения) спортивного соревнования.

Для оказания участникам спортивного соревнования медицинской помощи, а также медицинского обеспечения подготовки спортсменов (команд спортсменов), в состав участников команд могут включаться медицинские работники организаций, направивших делегацию, в том числе учреждений спортивной медицины, медицинские работники организаций физической культуры и спорта (далее – врач).

Каждый врач должен быть обеспечен аптечкой скорой медицинской помощи с учетом специфики вида спорта, иметь опознавательные форму и бейдж.

Места нахождения медицинских бригад должны быть оборудованы опознавательными знаками.

Организаторы спортивного мероприятия обязаны предоставить: машину скорой медицинской помощи, врача, медсестру (в зависимости от вида спорта);

при необходимости реанимобиль с медицинской бригадой по организации оказания медицинской помощи спортсменам, тренерам, судьям по спорту и иным физическим лицам, находящимся в месте проведения спортивных соревнований.

Медицинская бригада прибывает на место проведения спортивных соревнований не позднее, чем за один час до их начала и находится на территории физкультурно-спортивного сооружения до их окончания,

а также организует свою работу в зависимости от количества участников спортивных соревнований, условий проведения, количества прогнозируемых обращений по медицинским показаниям.

В случае необходимости оказания медицинской помощи, спортсмена доставляют в ближайший медицинский кабинет физкультурно-спортивного сооружения, если таковой имеется.

В экстренных ситуациях и в случаях отсутствия медицинского кабинета в физкультурно-спортивном сооружении, медицинская бригада спортивных соревнований доставляет спортсмена в организацию здравоохранения для оказания ему необходимой специализированной медицинской помощи.

В случае необходимости доставки спортсмена, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в организацию здравоохранения для оказания специализированной медицинской помощи, его сопровождает официальный представитель команды участника спортивного соревнования.

В случае получения спортсменом травмы организаторами спортивных соревнований и иными лицами принимаются меры в соответствии с законодательством.

Соблюдение правил техники безопасности при проведении спортивных соревнований, мероприятий по предупреждению спортивного травматизма осуществляется в соответствии с законодательством.

Положение является официальным приглашением на соревнования!